
Задача 3. Определить параметры схемы, напряжения, токи и мощности всех участков цепи. 

Построить топографическую диаграмму напряжений, совместив ее с векторной диаграммой токов. 

Таблица 4 
№ Дано 

1 10001 Q  вар; 2103 I А; 10221  XRR  Ом; 00   

2 1000 u  В; 1031  II А; 101 X  Ом; 
220


  iu  

3 1410 u  В; 1001  абuu  В; 10000 Q  вар; 103 X  Ом 

4 20000 P  Вт; 20000 Q  вар; абuu 0  В; 10X  Ом 

5 200010 QQ  вар;  30 2


 II ; 204 R  Ом 

6 4000 Q  вар; 240 I А; 1012  XR  Ом; 
20


  uuàá

 

7 
1200 Q  вар; абuu 0 ; 1011  XR  Ом;  

302 R  Ом; 402 X  Ом 

8 
1000 P  Вт; 0

0


абuu  ; 10102 Z  Ом;  

502 311  XXR Ом 

9 2.32 P  кВт; 2000 u  В; 111  XR  Ом; 705.0cos 2   

10 20 Q  квар; 5101 I А; 102 I А; 2103 I А; 101 X  Ом 

11 101000 u  В; 2002 u  В; 
2

33 104  bg См; 
20


 

àáui  

12 10101 I А; 203 I А; 
220


  iu ; 422  XR  Ом 

13 2,10 P  кВт; 12 8,1 uu  ; 182 R  Ом; 101 X  Ом; 00   

14 8.12 Q  квар; 10 P  кВт; 42 11  RX  Ом; 
4

0


   

15 
10 P  кВт; 00 Q ; 2000 u  В;  

10501 u  В; 2502 u  В 

 

Продолжение таблицы 4 
№ Дано 

16 

340 Q  квар; 12 2II  ; 3101 X  Ом;  

101 R  Ом; 
0 2абu u


    

17 
30 Q  квар; 51001 u  В; 1003 u  В;  

2100àáu  В; 101 X  Ом 

18 
4,10 P  кВт; 2000 Q  вар; 0 абu u ;  

105 133  XXR  Ом 

19 
10 P  кВт; 0

20
 ii  ; 

2

11 105  bg См;  

2
3 1010 y См; 402 X  Ом 

20 1001 Q  вар; 240 I А; 
0 2абu u


   ; 1012  XR Ом 

21 100 I А; 210321  ZXX  Ом; 
402


  iu  

22 100010 QQ  вар; 30 2


 UU ; 104 R Ом 



23 20000 Q  вар; 
0 абu u ; 10 XR Ом 

24 10000 Q  вар; 2100 I А; 1021  II А; 103 X  Ом 

25 10021  uu  В; 100 I А; 
0 2абi u


   ; 101 X  Ом 

26 2400 Q  вар; 20 II  ; 
1

11 10 bg См; 3.02 g См; 4.02 b См; 

27 1200 u  В; 23 22 II  ; 422  XR Ом; 
220


  iu  

28 22 Q  квар; 2400 u  В; 211  XR Ом; 705.0cos 2   

29 11 Q  квар; 1.0221  bgg См; 21003 u  В; 00   

30 21000 u  В; 1032  II А; 101 X  Ом 

 

 

 
Рис. 34 Варианты задачи 3 



 

 
Рис. 34 Варианты задачи 3 (продолжение) 

 

 



 
Рис. 34 Варианты задачи 3 (продолжение) 

 

 

 

 
Рис. 34 Варианты задачи 3 (продолжение) 

 



 
Рис. 34 Варианты задачи 3 (продолжение) 


